



欢迎提供 新闻线索

联通2G用户无需换卡换号 10元开启3G极速之旅 详询10010

24小时 新闻热线 0537-2110110

一经采用 给予奖励

为了几袋饲料竟然杀人抛尸

邹城警方成功侦破7.08恶性杀人抛尸案

7月29日,带着手铐的李强“化名”双手抱头,一脸茫然。6月27日,李强因为几袋饲料与其客户发生争执,争执厮打中掐住客户的脖子致其窒息而死,然后将尸体抛入河中。7月13日,李强被公安机关抓获,目前已被刑拘。

本报记者 黄广华 通讯员 张鹏

7月8日15时30分许,邹城警方接到报警,北宿镇西岗村西一废弃排灌站水面上飘起了一具尸体。民警赶到现场发现,尸体面朝下漂在水面上,未穿外衣,双手反绑,身下用铁丝捆着一块青石,已高度腐烂。经过尸检,死者为男性,50多岁,身高1.5米左右,无明显外伤,系被扼压颈部窒息死亡。

随后,民警展开走访调查,发现嘉祥县一失踪人员周某与死者极为吻合。经过走访调查和DNA鉴定,确定死者正是周某,59岁,单身,嘉祥县万张乡人。“6月28日凌晨1时许,有邻居曾听到其院内激烈的狗叫声,之后周某便失踪无音信。”孔庆赞说,民警在周某居住的屋内发现有翻动迹象,大约5000余元的货款不见了,但其夏天穿的衣服、拖鞋均留在屋内。

经过进一步摸排民警得知,邹城市太平镇太二村

村民李强与周某有生意往来,熟悉案发现场情况和抛尸现场环境,且周某失踪前曾在嘉祥县疃里镇活动。专案组确定李某有重大作案嫌疑,7月13日,民警在其家中将犯罪嫌疑人李强抓获。

李强对自己的犯罪事实供认不讳。原来,6月27日晚,李强来到周某住处,索要周某拖欠的1000元饲料钱。争执了几句后,周某将钱还给了李强,但称其供应的饲料质量不好,让其将剩下的几袋饲料拉走。随后两人继续争执继而厮打,周某大声呼喊,李强怕招来邻居,就用双手捂住了周某的脖子,致其窒息而亡。随后,李强将周某扛上自己的货车赶到邹城北宿镇西岗村西侧的白马河东岸排灌站,在尸体上捆绑了石头扔进排灌站的水中。

目前,李某已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。



民警正在勘察抛尸现场。

网上代办信用卡 结果被骗4800元

本报2110110消息(记者 路帅) 轻信网络担保公司代办信用卡,结果前后缴纳了4800元钱,寄来的信用卡却是假的。

7月29日,记者见到了邹州的胡先生,看到了其花费4800元办理的“信用卡”。这张卡外观和正规信用卡无异,但细致观察,可以看到信用卡表面有污点,手感很差,凸起的帐号很容易掉漆。胡先生告诉记者,7月19日他用手机浏览网页,发现中信银行网上可申请信用卡,于是便填写了个人信息。“提交以后,银行没有联系我,很多担保公司却给我打来了电话。”胡先生说,很多外地担保公司纷纷联系胡先生,提出可以帮他代办信用卡,刚开始胡先生很警觉,并没有贸然答应。23号上午,北京一家名叫“北京国发投资担保公司”打来电话,称只需传真一份身份证复印件,三天便可拿卡,并保证100%出卡。胡先生禁不住劝说,便提出办理一张额度为2万元的信用卡,并缴纳了200元代理费。“过了三天,公司打来电话称还需要600元办理手续费,后来又谈卡办理成功,需要缴纳4000元验资费。”胡先生汇了款后,卡片邮寄到手,去银行柜台一查,才知道信用卡是假的。

随后,记者在网上找到很多信用卡代办机构的网站,这些网站没有ICP备案号,只有一个手机号码和QQ号码。记者先后联系了其中两家担保公司,对方表示信用卡额度从1万到50万均可办理,收费标准从300元到1000元不等,并表示除此以外不收取任何费用。

“办信用卡需要亲自前往银行填写申请表,提供本人身份证复印件、个人收入证明、居住地证明,银行还要核实申请表的真实性。”一国有商业银行工作人员介绍,网上代办信用卡不正规,很多都是骗取手续费、保证金、验资费,千万不要相信。

借高利贷还不起遭非法拘禁

一男子被困宾馆近一月,警方抓获三名涉案男子

本报济宁7月29日讯(记者 路帅 通讯员 仲理建) 因为借了高达140万的高利贷无力偿还,微山一男子被债主非法拘禁在枣庄一家宾馆内长达29天,期间还遭到多次殴打。目前,三名涉案男子已被警方刑拘,案件正在进一步审理中。

“他欠我的钱,我也替他作担保借钱,别人都找我要钱,没有办法,我只能让他和我在一起,不让他离开我,如

果他跑了,我的钱找谁要……”在微山县看守所,刘某强一直低着头,被非法拘禁的刘某杉是他同村的本家,欠他140多万元,其中还有刘某强替刘某杉担保的高利贷,利息最低四分,最高达一毛五。刘某强称,刘某杉好赌,赌资大多都是借来的高利贷,每个月光利息就将近十万元。

今年4月30日刘某杉跑到云南自家经营的洗研厂躲债,6

月份刘某强找到了刘某杉,没想到见面第二天晚上,刘某强酒后从桥上跌下摔伤,其妻子赵某、大舅哥和另一名债主张某赶到云南,将刘某杉带回枣庄,自此将其非法拘禁于一家宾馆内。

“将近一个月的时间里,他们白天、黑夜看着我,还把手机收走,房间厕所坏了需要上外面的公共厕所,他们都会安排人跟着我。”刘某杉称,在非法拘禁期间,刘某强夫妇和另外

三名犯罪嫌疑人赵某、张某、胡某也长期在此看守。因为欠账的事情,刘某杉还遭到几人的殴打。“我父母在济宁市人民医院住院期间,我曾到医院看望,还设想趁机逃走,但他们都看着我,还带着凶器,我不敢跑。”直到7月23日,警方将其解救出来,刘某杉被非法拘禁共计29天。

目前,除赵某在逃外,其他三名涉案男子已被刑拘,案件正在进一步审理中。

建设美丽 需要你我他

济宁

